
INSTRUKCJA INSTALACJI BATERII WOLNOSTOJĄCEJ RETRO



Warunkiem gwarancji jest stosowanie zaworów z �ltrem G 3/8'. Wężyki INOX
nie mogą być skręcone lub załamane.

1. Zamknąć zawory odcinające dopływ ciepłej i zimnej wody.

2. Po zamontowaniu rurek stabilizujących baterię w posadce, nałożyć podstawę baterii.

3. Wkręcić śruby w gwinty rurek stabilizujących baterię.



4. Zamocować baterię na rurki stabilizujące.



 
 

ZASADY KONSERWACJ I ARMATURY MASSI

1. Powierzchnie chromowane są szczególnie wrażliwe na środki czyszczące zawierające wapń, kwasy i czynniki 
ścierne. Powierzchnie te należy czyścić wodą z z dodatkiem mydła anastępnie wytrzeć i wypolerować miękką 
ściereczką. Naloty powstałe z osadzającego się wapnia należy usuwać za pomocą octu oraz soku z cytryny.

2. Perlatory w bateriach powinny być czyszczone z osadów oraz kamienia co zapobiega uszkodzeniu.

5. Otworzyć zawory odcinające.

6. Otworzyć przepływ wody przez baterię poprzez odkręcenie kurka w lewo.

7. Sprawdzić dokładnie szczelność baterii oraz jej podzespołów. Klient zobowiązany jest do sprawdzenia stanu 
powierzchni zewnętrznej baterii oraz stanu wyposażenia dodatkowego przy zakupie w sklepie lub w obecności 
kuriera.W przypadku późniejszego zgłoszenia reklamacja nie zostanie uwzględniona.
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